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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 16ª (Décima Sexta) 

Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a 

ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, 

Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 019/2024; Requerimento nº 006, de 

autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Solicita colocação de semáforo 

e de travessia elevada na Avenida Willy Barth; Indicação nº 026, de autoria do Vereador 

Mauro André Weigmer que Sugere estudos visando abertura de rua que interliga a rua 

do Poente; e, Ofícios nºs 110 a 113, advindos do Poder Executivo Municipal em resposta 

as Indicações 018, 019 e 021, bem como do Requerimento 005, todos aprovados e 

encaminhados deste  Legislativo Municipal para as devidas providencias por parte do 

Executivo. GRANDE EXPEDIENTE: O Ministro da Comunidade Católica Valmir Anderle, 

saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, 

comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais.  
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O Ministro da Comunidade Católica iniciou falando a respeito do evangelho e sobre Jesus, 

prosseguiu destacando como é bom falar de Jesus, principalmente em um momento de 

muitas catástrofes, guerras e neste momento precisamos pedir conforto ao nosso 

coração, para que sempre possamos fazer o melhor como seres humanos. Prosseguiu 

falando sobre o Evangelho do dia da Comunidade Católica, em Marcos capitulo 12, 

“Naquele tempo: Jesus começou a falar aos sumos sacerdotes, mestres da Lei e anciãos, 

usando parábolas: 'Um homem plantou uma vinha, cercou-a, fez um lagar e construiu 

uma torre de guarda. Depois arrendou a vinha a alguns agricultores, e viajou para longe. 

Na época da colheita, ele mandou um empregado aos agricultores para receber a sua 

parte dos frutos da vinha. Mas os agricultores pegaram no empregado, bateram nele, e 

o mandaram de volta sem nada. Então o dono da vinha mandou de novo mais um 

empregado. Os agricultores bateram na cabeça dele e o insultaram. Então o dono 

mandou ainda mais outro, e eles o mataram. Trataram da mesma maneira muitos outros, 

batendo em uns e matando outros. Restava-lhe ainda alguém: seu filho querido. Por 

último, ele mandou o filho até aos agricultores, pensando: 'Eles respeitarão meu filho'. 

Mas aqueles agricultores disseram uns aos outros: 'Esse é o herdeiro. Vamos matá-lo, e 

a herança será nossa'. Então agarraram o filho, o mataram, e o jogaram fora da vinha. 

Que fará o dono da vinha? Ele virá, destruirá os agricultores, e entregará a vinha a outros. 

1Por acaso, não lestes na Escritura: 'A pedra que os construtores deixaram de lado, 

tornou-se a pedra mais importante; isso foi feito pelo Senhor e é admirável aos nossos 

olhos'? 12Então os chefes dos judeus procuraram prender Jesus, pois compreenderam 

que havia contado a parábola para eles. Porém, ficaram com medo da multidão e, por 

isso, deixaram Jesus e foram-se embora”.  Finalizou dizendo que precisamos respeitar 

uns aos outros, principalmente agora que vamos entrar em um novo pleito político e 

precisamos respeitar a opinião dos demais, pois aos olhos de Deus todos somos irmãos. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 008, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre 

alteração do art. 40 da Lei 1.813, de 05 de maio de 2023, que trata da constituição do 

Conselho Municipal de Política Cultural, após discussão foi aprovado em turno final por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei Complementar nº 001, 
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de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo a enviar a protesto as 

certidões de dívida ativa de créditos tributários e não-tributários, com pareceres 

favoráveis das Comissões, sem qualquer alterações, após discussão foi aprovado em 

turno final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Requerimento nº 006, 

de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Solicita colocação de 

semáforo e de travessia elevada na Avenida Willy Barth, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 026, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que Sugere estudos visando abertura de rua que 

interliga a rua do Poente, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os Vereadores: 

Volmir Wollmann, Ademir Marcelo Kochenborger e Mauro André Weigmer.  Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Segundo Secretário, Pato Bragado, aos três dias do mês de junho de dois mil 

e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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